

Σχέδιο και όραμα για την ανάπτυξη



Του **Ιγνατίου Καίτεζίδη***

Ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη είναι πλέον ένας μεγάλος δήμος που ακόμη και σε δύσκολες εποχές όπως οι σημερινές μπορεί να βοηθήσει στην ευρύτερη ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης. Ένας δήμος ενωμένος, όπως απέδειξε και το 65% με το οποίο οι συμπολίτες μας μάς εμπιστεύτηκαν τη διοίκηση στις πρόσφατες δημοτικές εκλογές.

Ενας μεγάλος δήμος που συνδυάζει τρία στοιχεία: τη δυναμική ανάπτυξης της Πυλαίας, την οικιστική ποιότητα που προσφέρει το Πανόραμα, την ιστορικότητα αλλά και τις εναλλακτικές μορφές κατοικίας που υπάρχουν στο Χορτιάτη, στο Φίλυρο, την Εξοχή και το Ασβεστοχώρι.

Ηδη συμμετέχουμε σημαντικά στην ευρύτερη ανάπτυξη, έχοντας ως ατμομηχανή την Πυλαία, όπου φιλοξενούνται μεγάλα εμπορικά κέντρα, αλλά και σημαντικές ιδιωτικές μονάδες του τομέα υγείας. Αυτή η προσπάθεια θα ενισχυθεί με τη βελτίωση των υποδομών και την ανάπλαση της παραλιακής ζώνης της Πυλαίας, καθώς και με την ανάπλαση της παραλίας της, ένα μεγάλο έργο, το οποίο θα αναμορφώσει όχι μόνο το παραλιακό μέτωπο του

δήμου μας, αλλά θα αλλιάξει την εικόνα ολόκληρης της Θεσσαλονίκης. Παράλληλα αξιοποιούμε αναπτυξιακά όλες τις φυσικές ομορφιές του δήμου μας που ξεκινούν από το Πανόραμα και αγκαλιάζουν όλες τις περιοχές του πρώην δήμου Χορτιάτη.

Όπως βλέπετε στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη υπάρχει η πραγματικότητα της ανάπτυξης, υπάρχουν τα δρομολογημένα σχέδια, η θέληση, όπως αποδείξαμε με τα 300 έργα και τις δράσεις της προηγούμενης θητείας μας, υπάρχει το όραμα για το μέλλον. Για τα μεγάλα έργα, για την ευρύτερη ανάπτυξη της περιοχής, αλλά και για την ανάπτυξη της ευρύτερης Θεσσαλονίκης, που είναι το ζητούμενο και της φετινής 79ης ΔΕΘ.

Όσο για το τι χρειαζόμαστε σήμερα που η γκρίζα πραγματικότητα επηρεάζει τη χώρα μας, αυτό είναι το να απλοποιήσουμε επιτέλους τις διαδικασίες και τη γραφειοκρατία. Δε μπορεί για ένα θέμα να απαιτούνται δώδεκα και δέκα πέντε υπογραφές υπουργείων, όπως έχει συμβεί σε ζητήματα του δήμου μας. Και την καλύτερη διάθεση συνεργασίας να έχουν οι διάφοροι υπουργοί, το έργο θα καθυστερήσει. Και η Ελλάδα δεν έχει χρόνο για καθυστερήσεις.

***Ο κ. Καίτεζίδης είναι δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη**